

点赞反腐成就
关注制度反腐
汲取中国智慧
世界瞩目中国共产党反腐新气象

新华社记者

中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第二次全体会议13日在北京闭幕。会议提出要以党的政治建设为统领,全面推进党的各项建设,深化国家监察体制改革,持之以恒正风肃纪,深入推进反腐败斗争,营造风清气正的良好政治生态。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央把全面从严治党摆上战略布局,反腐败斗争形成压倒性态势并得到巩固发展,赢得国际社会广泛赞誉,也为国际反腐败斗争与反腐合作贡献了中国智慧。

根据中央纪委11日的最新通报,2017年全国纪检监察机关处分527万人,其中包括省部级及以上干部58人。

联合国毒品和犯罪问题办公室腐败与经济犯罪部门负责人弗拉西斯说,中国近年来查处的涉腐案件证明中国在反腐领域作出了巨大努力,并取得巨大成就。

西班牙智库加利西亚国际关系研究院院长胡里奥·里奥斯认为,中国已经走在了国际反腐败事业的前列。

如果说国内是反腐主战场,那么海外追逃追赃则成功开辟了“第二战场”。里奥斯说:“中国通过海外追逃追赃行动,正不断压缩贪腐分子的法外之地,这对于反腐败斗争的最终胜利至关重要。”

亮眼的反腐成绩单不仅彰显中国共产党反腐决心和勇气,也体现其不断扎紧制度笼子的智慧和魄力。

里奥斯说:“中国共产党在面对挑战时没有逃避责任,而是以极大的决心和勇气承担起决定性的反腐角色,这值得称赞。”

反腐需要标本兼治,中国共产党在反腐斗争中不断创新制度和方法。党的十九大以来,国家监察体制改革作为制度反腐利器受到高度关注。

意大利国际问题专家姜·埃·瓦洛里说,中国共产党近年来对威胁中国发展的腐败现象进行了严厉打击,如此高度重视党和国家的自我监督机制,这在中国共产党历史上是第一次。

肯尼亚内罗毕大学国际经济学讲师盖里雄·伊基拉说,中国共产党在反腐道路上不断前进,离不开制度创新。“监察体制改革是中国反腐的一大创新,通过对所有行使公权力的公职人员实现监察全覆盖,形成有效的反腐机制。”

《联合国反腐败公约》是反腐领域最具权威性和影响力的国际法律文件。去年11月召开的《联合国反腐败公约》第七届缔约国大会上,中方有关国际反腐合作的理念与方案写入了大会最终决议中,成为会议的一项重要成果。

挪威常驻维也纳联合国机构大使本特·安格尔·汉森评价说,中国在国际反腐败合作上发挥的引领作用让人印象深刻,这对国际社会十分重要。

去年,西班牙执政党人民党向中国共产党取经,决定设立类似纪律检查委员会的党内监督机构“人民监督办公室”,旨在惩治党内腐败,提升民意支持率,重新获得单独执政的能力。

在巴西瓦加斯基金会大学国际法教授埃万德罗·卡瓦略看来,中国共产党无时无刻不在反省、严查党内腐败,为其他政党树立了榜样。(综合新华社记者郭求达 王腾飞 刘向 王星桥 赵焱 袁梦晨 董成文 金正 倪瑞捷 王晨笛 朱东阳 刘晨报道)

(据新华社北京1月14日电)

新华社记者 白国龙

去南极的人每天吃什么?在“雪龙”船上,刚刚结束了14个月南极中山站越冬任务的科考队员们,向记者讲述了南极这一年多来的舌尖体验。

中山站的食材,几乎全由“雪龙”船运来。

牛肉、羊肉、猪肉、鱼肉、海鲜,肉是管够的;土豆、豆角、毛豆、蒜薹、萝卜、竹笋、油菜等蔬

菜,全都是速冻。

越冬队厨师胡馨最擅长的是粤菜。粤菜清淡,最讲究“鲜”,可南极吃速冻蔬菜和肉,质地口感都极差。而且科考队员冬天活动量小,太清淡了不下饭,所以饭菜多爆炒多油

多盐的重口味,而且越往后味道越重。

这一年,胡馨带去了尽可能多的调味品。他要一年365天变着花样,使出“72变”的烹饪技法,以保证至少半个月内主菜不重复。

厨师在南极做饭,就像绑着沙袋跳舞。胡

馨说:“食材有限又不新鲜;炒菜的煤气灶看起来很旺,其实火力不够;更头疼的是科考队这一年多吃的都是由一个人做的饭,天天总会没胃口。”

不过,在南极拉斯曼丘陵地区几个科考站中,最受欢迎的当属中山站的中国菜。当俄罗斯、印度科考队员带着特产来访时,中山站的麻婆豆腐、卤牛肉、烧排骨、炸鸡翅、番茄蛋花汤等总令他们赞不绝口。

(据新华社“雪龙”号1月14日电)

2016年,国家体育产业总规模为1.9万亿元,占同期GDP的比重为0.9%——

我国体育产业结构持续优化

本报记者 袁浩

康产业协同创新中心副主任黄海燕教授在接受记者采访时表示:“体育产业总规模增长符合预期。”

2014年,国务院出台的《关于加快发展体育产业促进体育消费的若干意见》提出了到2025年实现5万亿元体育产业总规模的目标。“我们当时进行了测算,只要2013~2020年体育产业总规模年增长率保持15%左右,2021~2025年增长率达到10%,5万亿元的目标就能实现,从现有统计数据看,完成这一目标的可能性非常大。”黄海燕说。

从体育产业结构来看,体育用品和相关

产品制造的总产出和增加值最大,分别为11962.1亿元和2863.9亿元,占国家体育产业总产出和增加值的比重分别为62.9%和44.2%。在黄海燕看来,这与我们的经济结构和发展有关系,“我们的产品制造很多都是出口”。

虽然体育用品和相关产品制造业仍然在我国体育产业的占比最重,但体育服务业(除体育用品和相关产品制造、体育场地设施之外的9大类)发展势头良好,2016年的总产出为6827.0亿元,占国家体育产业总产值的比重从2015年49.2%提高到了55.0%。黄海

燕说,“在我国经济结构持续改善的大背景下,我国体育产业结构也不断优化,体育服务业所占比重逐渐上升。”

在体育服务业中,体育健身休闲产业发展较快,总产出和增加值名义增速均超过30%。对此,黄海燕分析道:“健身休闲产业是国家重点抓的产业,包括自行车、马拉松等运动项目产业的增长都带动了健身休闲产业的增长,所以这个数据也在我们的预期之内。”

备受关注的竞赛表演业无论是在总产出和增加值上都没有达到预期,分别为176.8亿元和65.5亿元。问题出在哪儿?“第一个问题是媒体转播,在中国,电视版权往往是支出项而非收益项,这跟国外截然相反。第二,虽说取消了群众性和商业性赛事审批,其实只是体育部门取消了,在安保方面仍需要备案和地方政府的协助。”黄海燕说,“因此,我国竞赛表演业的发展必须突破这两个瓶颈。”

未来,黄海燕认为,健身休闲业、竞赛表演业、教育培训、体育传媒将成为体育服务业中的主要增长点。“尤其是电子竞技,从部分地方的统计数据来看,增长率都在100%以上,未来还有更大的增长空间。”

1月14日,南方明星队球员易建联(右一)在比赛中进攻。

当日,在深圳举行的2018年CBA全明星周末全明星赛中,南方明星队以147比138战胜北方明星队。

(新华社记者孟永民摄)

整合

朱琳晋级澳网正赛

据新华社墨尔本1月14日电(记者刘宁 宋聃)作为资格赛上中国仅存的“硕果”,朱琳在14日进行的2018年澳大利亚网球公开赛资格赛决胜轮中以两个6:4淘汰罗马尼亚名将杜尔盖鲁,晋级女单正赛,谈到澳网正赛的目标,朱琳说:“我觉得已经走到这里了,就会很开心,一场一场去拼,一场一场去享受这个大赛的氛围,无论对手是谁,我都会打好自己的每一场比赛。”

达喀尔进入无后援赛段

据新华社玻利维亚乌尤尼1月13日电(记者陈威华)在经过难得的一天休整之后,2018年达喀尔拉力赛13日举行第七赛段的比赛,车手们离开玻利维亚首都拉巴斯前往乌尤尼,赛段全长727公里,其中特殊赛段达425公里,且车队的维修团队不能随行,因此被称为“无后援拉松赛段”。

大明车队的中国车手张敏当天以第76位完赛,总成绩暂列第75位;赵宏毅以第82名完赛,总成绩暂列第80位。他们的西班牙队友蒙特昂本赛段获得第18名,总排名暂列第22位。

全国攀冰锦标赛落幕

本报讯 1月14日,由国家体育总局登山运动管理中心、中国登山协会主办,北京金水湖旅游开发有限公司承办的2018年全国攀冰锦标赛在北京房山霞云岭金水湖自然风景区举行。

本次比赛分为男子组和女子组难度速度赛。经过激烈角逐,最终来自成都大

费德勒:伤病乃兵家常事

新华社墨尔本1月14日电(记者宋聃)卫冕冠军费德勒14日在墨尔本公园里举行的2018年澳大利亚网球公开赛赛前新闻发布会上显得气定神闲,谈到卫冕,虽然口头上传了一贯的谨慎,但言语间透露出自信和乐观,坦言将以更放松的心态打比赛。

这位赛事2号种子说:“随着年龄的增长,我调低了对自己的期望值,我不认为36岁的选手会是夺冠热门。在我职业生涯的后半期,我看待事情的心态更加放松。”

“我并非100%在状态,但你无法预知一周的时间里会发生什么,能打澳网,就是给

男排超级联赛 北京3比2胜福建

1月14日,中国男排超级联赛第13轮比赛中,北京队主场以3比2险胜福建队,取得11连胜,成为唯一保持全胜的队伍。图为北京队王琛(左)在扣球。

(本报记者许之丰摄)

对此,费德勒说:“球员不是百分之百在状态是常态。顶级球员受伤,你们会知晓,我们很难掩饰。但同时或许有很多其他球员也在忍受伤病,但因为他们在25号场地比赛而乏人问津。男子职业网球协会(ATP)已经在关注这个问题。据我所知,实际上伤病总数是减少的。”

他坦言:“我认为这最终是球员的责任。有时你不走运。我们是职业选手,知道如何热身,知道做什么。我已经打了数千场比赛,我整个职业生涯都很幸运。但有时你需要跟团队商量,比如接下来三个月,明年,明天应如何展开。所有的事都需要精确计划,来尽可能避免伤病。”

谈到赛前准备,瑞士人说:“我进行了足够的训练,这很好,在美网上我就没能做到这一点。霍普曼杯打得非常好,去年的比赛就是很好的热身。对我来说很有帮助,因为珀斯和墨尔本的赛场打起来完全一样。”

当电竞向奥运靠近,几家欢喜几家愁?

新华社记者吴书光 苏万明

近年来,电竞产业爆发式发展,FIFA、NBA相继为其开了“绿灯”,连国际奥委会也向电竞伸出了“橄榄枝”,电竞是否会获得更多认可甚至成为奥运项目,也成为热点话题。

中国音数协游戏工委2017年版的《中国游戏产业报告》显示,2017年,中国电子竞技游戏市场实际销售收入达到730.5亿元,同比增长44.8%;其中,客户端电子竞技游戏市场实际销售收入达到384.0亿元,同比增长15.2%;移动电子竞技游戏市场实际销售收入达到346.5亿元,同比增长102.2%。

记者采访发现,电子竞技游戏产业链逐渐完善,从专门玩游戏的职业俱乐部、选手,到俱乐部经理、主播、直播平台、游戏配件生产商,以及赞助商的广告植入等,方兴未艾。

在电竞玩家看来,电竞也讲究手脑协调、反应速度、策略制定,拥有大量观众,能引发情感共鸣。黎巴嫩DOTA2选手、大四学生杰德说,“电竞需要高强度脑力运动,长时间集中精力,体力消耗也很大,有时比踢一场足球更累”。

尽管人们还对电竞的体育和运动属性有争议,但现如今它已悄然成为大型运动会青睐的项目。2017年4月,亚奥理事会宣布,电子竞技成为亚洲室内武道运动会的展示项目,以及2018年雅加达亚运会的展示项目,2022年成为杭州亚运会的正式项目。记者注

意到,当时,国际奥委会对电竞还持保留态度,认为其含有暴力内容,缺乏类似国际足联的管理机构,但也承认关注到“电竞对年轻群体的吸引力”。

仅几个月后,在2017年10月28日,考虑到电竞对年轻受众的巨大吸引力,国际奥委会宣布同意将电子竞技视为一项“运动”,认为“电竞可以成为参与奥林匹克运动的平台”。

有趣的是,在国际奥委会承认电竞的前几个月,欧洲法院判决称桥牌不是运动,“因为涉及的体能活动简直可以忽略不计”。

据悉,2月的冬奥会前,英特尔将在平昌举办电子竞技大赛,给奥运会选手和观众呈现《星际争霸2》和《极限巅峰·奥运之路》两款游戏,后者是平昌冬奥会的官方特许游戏。

有体育界人士认为,奥运需要电竞这样能够吸引未来主流观众即年轻群体的项目,但当前仍亟需成立国际电子竞技组织,确保其规则等符合奥林匹克精神。

然而,很多家长认为游戏和学习是一对天然的矛盾,甚至严防死守,唯恐孩子接触游戏,毕竟因沉迷游戏而荒废学习的例子屡屡见诸报端。世卫组织甚至也拟将沉迷游戏列为精神疾病。艾贝迪耶夫则认为,是否沉迷游戏的关键在于家长的有效管理和孩子的自制力。

记者注意到,部分电竞行业先锋已意识到公众对电竞的关切点并开始做出完善尝试,主动表态、积极向奥运靠拢。

(据新华社青岛1月14日电)

本次比赛分为男子组和女子组难度速度赛。经过激烈角逐,最终来自成都大

松果马达攀岩馆的陈立基以52.9秒的成绩夺得男子组第一名;梁瑞以131.35秒的成绩夺得女子组第一名。

(据新华社成都1月14日电)

伤病成了笼罩在2018年澳网整个赛事上空的阴云,锦织圭、穆雷均因伤退赛,焦科维奇、纳达尔和瓦林卡等强手都带伤上阵。纳达尔在赛前直言不讳地说,球员普遍的伤病问题应当引起重视。

伤病成了笼罩在2018年澳网整个赛事上空的阴云,锦织圭、穆雷均因伤退赛,焦科维奇、纳达尔和瓦林卡等强手都带伤上阵。纳达尔在赛前直言不讳地说,球员普遍的伤病问题应当引起重视。

相通知。

据当地媒体介绍,夏威夷州紧急措施署全

年无休,每天换班三次。其中两次交接班时,接班人员必须确认警报系统处于工作状态,并在电脑终端界面点击一个“试验警报”按钮。

结果当天的值班人员却错点成“实时警报”键,造成“假”警报信息的发出。同时,由于系统设计原

因,错警报信息发出后,系统无法自动将其撤回或取消。因此,应急部门只能一边通过网

络社交媒体平台辟谣,一边花费半个多小时手动生成新的辟谣信息,再通过警报系统发出。

美国联邦通信委员会13日宣布将对这一事件展开调查。负责管理美国全民预警和警报系统的联邦紧急措施署也发表声明说,正与夏威夷州当地部门和联邦通信委员会合作,以掌握更多情况,了解这一事件如何发生及日后如何避免类似情况。

(据新华社洛杉矶1月13日电)



法国将召回全部受污染婴儿奶粉

这是1月14日在法国拉瓦勒拍摄的拉克塔利斯集团总部。

持续一个多月的法国拉克塔利斯集团召回大批感染沙门氏菌婴儿食品事件近日继续发酵。由于产品召回工作效率不尽如人意,法国经济部长勒梅尔12日宣布,目前市场上由该集团受病菌污染工厂生产的所有婴儿食品不受生产日期限制,将被全部召回。

(新华社记者陈益宸摄)

一波三折的“大联盟”

毕振山

在大选结束近4个月之后,德国组阁事宜终于传来好消息。总理默克尔领导的联盟党与舒尔茨领导的社民党12日在试探性谈判中取得突破,意味着两党距离组阁新的“大联盟”更近一步。然而分析人士看来,社民党内的反对意见以及最新民调都表明,即使新的“大联盟”能够实现,其命运与上届相比也只能更加艰难。

社民党主席舒尔茨说,任何组阁谈判协议都需要在1月21日的特别党代会上表决通过。然而在社民党青年团等派别的倡议下,该党在萨克森-安哈尔特州的党代会13日却投票决定不采纳与联盟党组阁的做法。社民党青年团主席库特纳特认为上届“大联盟”导致社民党毫无存在感,因此他明确表示将在党代会上阻止“大联盟”的重现。

有分析认为,库特纳特的表态意味着即使“大联盟”最终实现,社民党也将比以前更加重视维护该党立场和利益。

另据德国《焦点》周刊发布的民意调查结果,只有30%的受访者乐见新一届“大联盟”政府,34%的人宁愿重新选举。另一份民调则显示,支持再次组建“大联盟”的受访者为45%,反对者则达到52%。有分析人士指出